
 

 

KÖSZÖNTŐ / EDITORIAL 3  

 

Kedves Kolléga! Kedves Olvasó! 

 

 

A szabadság íze él még bennünk ezekben a napokban. A nyár épp most adja át helyét az ősznek, de 

mi még vidám, csodaszép élményeinket dédelgetjük, hiszen az utóbbi hónapokban – minden baljós jel 

és jóslat ellenére – végre ÉLTÜNK! Utazgattunk, barátkoztunk, találkoztunk, ismerkedtünk, szóval 

embernek való életet éltünk, legyen bármi is az ára – mert ma már tudjuk, hogy ennek is ára van.  

Évente négy alkalommal megjelenő kiadványunk ez évi 3. száma a sokéves átlagot hozza rovatok és 

oldalszám vonatkozásában: 8 rovat, 64 oldal terjedelemben. Belelapozva megállapíthatjuk, hogy tar-

talmában sajnos még ott bujkál az alattomos kór, a Covid.  

Hírek rovatunk 11 friss érdekessége közül négy is a pandémiával kapcsolatos. 

Beszámolók rovatunk – Kecskeméti Gergelynek köszönhetően – ezúttal a Magyar Könyvtáros Egyesü-

let 52. Vándorgyűlésének tartalmas összefoglalóját adja. A beszámolóból kiderül, hogy a sok színes 

téma mellett az előadások egy része itt is a járványhelyzet – ezúttal könyvtárügyi –vonatkozásait jár-

ta körül.  

Lutz Réka és Jegenyés Martina képes beszámolója a Múzeumok Éjszakájáról csodaszép felvételeivel 

a békeidők üdítő pillanatait idézik. 

Kiadványunk értékének mindig jelentős fokmérője egy-egy eredeti közlemény. Hajnal Ward Judit so-

kadszorra teszi közzé az Orvosi Könyvtárak-ban ilyen jellegű publikációját. Most közölt írásában – 

többek között – érdekes/értékes információk birtokába jut az Olvasó az amerikai egészségügyi ellátó 

rendszerről. 

Pogány György nyugalmazott könyvtárigazgató időről időre megajándékozza Olvasóinkat egy-egy 

kuriózummal. Most is ezt teszi. Írásából – mint mindig, ritka kincsként – értékes információk birto-

kába juthatunk. 

Kiadványunk eddig, és ezután sem kíván belefolyni a politika szövevényes világába. Annál érzéke-

nyebben reagál viszont napjaink aktuális témáira a maga módján. Ennek példája Referátumok ro-

vatunk szubjektív megnyilvánulása egy nagyon is up to date – történetesen épp a politika által felka-

pott – téma kapcsán. 

Évfordulók rovatunk ezúttal két „nagy nevet” is tartogat dr. Korányi Sándor és dr. Kellermann Emil 

személyében – Bede Józsefné és dr. Gracza Tünde írásának köszönhetően. 

A Nap még forró fináléját játssza testünkön, de a lélek húrjain már az elmúlás hangol. Lélek-húrok 

rovatunk ennek az érzésnek enged szabad áramlást. 

A nyár elmenőben, az ősz érkezőben, és bennünk – némi aggodalommal átszőtt – várakozás kezd éb-

redezni. Jó lenne hinni, hogy idén végre minden úgy lesz, mint régen. A gyerekek iskolákban tanul-

nak, a felnőttek munkahelyükön dolgoznak, a szépkorúak őszillatú parkokban sütkéreznek, valam-

ennyien békeidők karácsonyi hangulatára várva. 

Hiszem, s ha mind hisszük, decemberi számunk szerzői az ünnep valódi – vírusmentes – üzenetét 

küldik el majd szerkesztőségünkbe, szakmai híreken túl örömteli eseményekről, boldog várakozásról, 

Jézus születéséről,  békességről, szeretetről.  

Úgy legyen! 
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                                                                                                                  szerkesztő 


